

НА ТАГАНКУ, МЯЧИК ПОГОНЯТЬ

Молодежная, спортивная тусовка! Что может быть интереснее? Здесь зажигательные танцы причудливо сочетались с горячими баталиями.



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

Звуки энергичной музыки слышались едва ли не у самого выхода станции метро «Таганская». Минут пять-семь ходьбы, и я в эпицентре событий. Ноги сами просились в пляс, но статус сотрудника редакции не позволял расслабиться.

В парке «Таганский» резвились всюду. Замечательных девчушек из секции аэробики сменяли не менее симпатичные их коллеги по художественной гимнастике, красиво выполнявшие упражнение с лентами. Девчонки приехали аж из подмосковной Рузы, расстояние-то немаленькое.

Что тут удивляться, представители разных клубов по месту жительства общаются, зовут друг друга на спортивные праздники, - рассказала корреспонденту «МС» руководитель пресс-службы московского отделения общества «Спортивная Россия» Алена Яценко. - Нам оставалось разве что немножко организации внести. Кстати, официальные заявки на участие в сегодняшнем мероприятии поступили от более чем тридцати клубов. Приехали и так называемые дикие физкультурники со всей Москвы, тоже прослышавшие об играх. Мы никого не прогнали, подростки при деле...

Действительно, футбольное поле, например, было усыпано мальчишками и девчонками. Никакого навязчивого контроля, каждый занимался любимым делом: легкоатлеты пытались превзойти друзей-соперников на беговых дорожках, футболисты на травке стадиона плели хитроумные комбина-



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

ции, за кромкой поля установили столы для настольного тенниса.

...Щуплый симпатичный мальчуган технично орудовал ракеткой, обыграв более взрослого соперника. Победно вскинул руки вверх. 10-летний Слава Шершнева приехал на Таганку из Гольянова, очень хотел помериться силами с пацанами других районов столицы.

Я занимаюсь настольным теннисом уже четыре года в клубе «Росток», - приоткрыл секрет успеха Слава. - Как-то делать было нечего, случайно забрел в клуб, и теперь меня отсюда не отпускают, - не без гордости замечает школьник. - Первый юношеский разряд освоил. Хочу стать мастером спорта.

ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА



хочу правильно воспитывать юных спортсменов.

«Катюша» выиграла все свои матчи на турнире. Выучка оказалась, игровая дисциплина высокая, ее привил девчатам неизменный их наставник Николай Михайлович Цюндик. Главное, никому из спортсменов не приходит в голову сквернословить, дурманить себя зельем, - футбол, командный дух сделал их настоящими людьми.

Полевая кухня работала вовсю. Можно было подкрепиться порцией гречневой каши, залив ее стаканчиком-другим ароматного чая. Однако юным непоседам все нипочем, в них энергии, азарта, удали - хоть отбавляй. И стимулов, кроме спортивных, им почти не требовалось.

...Семилетний Егор Головашкин с упованием гонял мяч в компании взрослых школьников, те его не только не прогоняли, а напротив, звали играть.

Внук сегодня встал в семь утра, чтобы вместе с нами поехать из Олимпийской деревни на Таганку, это ни много ни мало час езды, - рассказал дед юного атлета Сергей Анатольевич Головашкин. - Для него это в радость, он бы сильно расстроился, если бы мы оставили его дома. Внучок увлекается не только футболом. Занимается еще дзюдо, отчаянно гоняет на картинге, в хорошем смысле сорвиголова.

У нас самая спортивная семья, - не без гордости рассказал сам Егор. - В футбол со мной играет даже мама, не говоря уже о папе и дедушке. Вот так!

Уходил из парка «Таганский», когда там еще бурлили события. Мальчишки метали дротики в дартсе (классное зрелище, скажу вам), а по соседству отчаянно соперничали баскетболисты. Подумалось: как жаль, что таких спортивных праздников, в общем-то, мало. Будь они чаще, наши дети реже бы общались в подворотнях.

ТАБЛО

СЛАДКИЙ ЗАПАХ ФИНАЛА

В разгаре решающие баталии баскетбольного чемпионата страны. Московское «Динамо» удачно завершило два полуфинальных матча с казанским «Униксом». В столичном Дворце спорта на улице Лавочкина подопечные Валерия Тихоненко встретили упорное сопротивление лишь в стартовой встрече, гости даже вели в счете, но капитулировали - 70:79. Во втором поединке динамовцы нокаутировали соперника - 96:75. Третья подряд победа выводила москвичей в финал, но... В Казани «бело-голубые» оступились - 71:85. К моменту выхода этого номера «МС» в свет болельщики будут знать результат четвертой встречи. Либо «Динамо» по ее окончании оформит выход в финал, либо придется проводить пятый матч, на сей раз в Москве.

Первым же финалистом стал ЦСКА, взявший верх над подмосковными «Химками» в третьем крауд поединке - 91:89.

В БИБИРЕВО, ЗА ЗДОРОВЬЕМ

Новый, с иголочки, оазис здоровья возник на северо-востоке Москвы. В Бибирево открылся физкультурно-оздоровительный комплекс, в торжественном мероприятии участвовали мэр нашей столицы Юрий Лужков, председатель Москомспорта Михаил Степанянц.

К услугам физкультурников - зал игровых видов спорта, бассейн, набор современных тренажеров. ФОК смогут посещать не только взрослые, но и воспитанники местной ДЮСШ. Весьма ценно, что учтены пожелания спортсменов-инвалидов, им тоже найдутся занятия по душе, главное, созданы для этого необходимые условия.

БЫСТРЫЕ СЕКУНДЫ НА ВОДЕ

Столичные пловцы, одни из претендентов в сборную России, продолжают отбираться на предстоящий чемпионат мира, который скоро стартует в канадском Монреале.

В рамках первенства Москвы земляки показали неплохие результаты, появилась надежда: привезут медали из Канады. Так, совсем еще юная 15-летняя Маша Уголькова выиграла стометровку кролем среди взрослых пловцов. В брасе не было равных Дмитрию Коморникову, в вольном стиле его тезке - Семенову.

ЛУЖКОВ ПОЗДРАВИЛ ДИНАМОВЦЕВ



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

- Вы могли бы, ребята, включить Валерия Павлиновича в состав, ведь он ни одной игры «Динамо» не пропускает, - шуточно предложил Юрий Михайлович хоккеистам и тренерам столичного клуба.

Так, в раскованной, почти семейной атмосфере руководители города, мэр Юрий Лужков, его давний и верный помощник вице-мэр Валерий Шанцев общались с чемпионами страны по хоккею из московского «Динамо». Встреча как раз и посвящалась успеху «бело-голубых» в минувшем первенстве. Победа пришла в жесткой, бескомпромиссной борьбе. Непросто было выстоять в решающих матчах против омского «Авангарда» и тольяттинской «Лады». Но динамовцы сделали это, с блеском завоевав для Москвы чемпионский титул.

- Благодаря вашей замечательной игре болельщики снова вернулись на трибуны Дворца спорта, - отметил Юрий Михайлович Лужков. - Достойно представляли динамовцы наш город и на недавнем чемпионате мира в Австрии, где сборная завоевала бронзовые медали. Теперь бы клубу удачно выступить в предстоящем розыгрыше Кубка европейских чемпионов, а национальной команде - на Олимпиаде в Турине. Я лично верю в успех.

В просторном Белом зале мэрии на Тверской, 13 симпатичные ребята без привычных доспехов поочередно выходили к столу, где им вручали ценные призы и подарки. Например, отличной работы статуэтки хоккеистов. Естественно, не остался без приза и один из самых колоритных форвардов не только «Динамо», но и сборной России Александр Овечкин. Во время церемонии мы сидели рядом, и грех было не пообщаться.

- Мне «золото» российского чемпионата все-таки дороже, чем «бронза» в Австрии, - признался Александр. - И различие в металле (улыбается), и матчей дома намного больше сыграно.

Талантливый форвард, увы, не развеял многочисленные слухи о своем возможном уходе из «Динамо», его хотели бы видеть и в ведущих отечественных клубах, и, не исключено, в НХЛ.

- Пока не могу сказать ничего конкретного, - заявил хоккеист вашему корреспонденту.

Главный тренер динамовцев и сборной Владимир Крикунов по поводу массового исхода игроков из стана своей команды не унывает, ее ряды, между прочим, покинули уже некоторые хоккеисты. Например, кое-кто отправился в казанский «Ак Барс».

- При всех потерях клуб укрепился очень даже неплохими мастерами, - заверяет хоккейный наставник. - И сдавать завоеванные позиции не намерены. Будущий сезон покажет, насколько мы состоятельны.

Действительно, зачем в столь знаменательный день вспоминать о грустном? Шампанское чемпионам! Пригубив по бокальчику пенного напитка с руководителями города, триумфаторы хоккейного года откланялись. Чтобы хорошенько отдохнуть в кругу близких людей. А затем - снова хоккей. И призывный клич на трибунах: «Динамо!» «Динамо!»

Футболисты столичного ЦСКА со щитом вернулись в родную Москву, завоевав (впервые для России) престижный европейский трофей - Кубок УЕФА.

ХОРОШИ СПЕКТАКЛИ АРМЕЙЦЕВ!

В финальном матче подопечные Валерия Газзаева в отличном стиле обыграли фактически хозяев поля из лиссабонского «Спортинга», так как встреча прошла именно на его поле. 3:1 - весьма убедительно. Мячи забивали Алексей Березуцкий, Юрий Жирков и Вагнер Лав.

Похуже, армейцы еще не подверглись «звездной болезни», бациллы которой разъедали не один знаменитый клуб. Судить можно хотя бы по принципиальному дерби со «Спартаком», где обладатели Кубка УЕФА вновь имели преимущество, не позволив себе расслабиться после оглушительной победы в евротурнире.

Впрочем, «красно-белые» объективно чуть сильнее провели первый тайм, владея территорией. Тем не менее выпад Жиркова и Карвалью могли привести к необратимым последствиям для спартаковцев. Жирков угодил мячом в перекладину, а удар бразильского легионера ЦСКА не без труда отразил голкипер Ковалевски. Все-таки первую половину выиграл «Спартак» - 1:0, счет открыл Бояринцев.

Во второй 45-минутке «красно-белые» словно убоялись своей дерзости, явно уповав на длительное удержание победного результата. Однако соперник быстро развеял иллюзии, Алдонин уравнивал шансы - 1:1, а вскоре Василий Березуцкий уже вывел ЦСКА вперед - 2:1. Победная точка за Оличем - 3:1 - копия сюжета лиссабонского спектакля.

Встречу извечных соперников обслуживала в «Лужниках» бригада арбитров из Германии, отработала она классно, так что эксперимент вполне удался. Никаких споров во время игры и кривотолков после...

А единоличным лидером вновь стал клуб «Москва», уверенно обыгравший «Томь» - 4:1. Вообще тройка лучших выглядит привлекательно: «Москва» (18 очков), «Локомотив» (17), обыгравший торпедовцев - 1:0 и «Спартак» (16 очков).

Результаты других матчей 9-го тура: «Шинник» - «Зенит» - 1:0, «Рубин» - «Терек» - 1:1, «Ростов» - «Динамо» - 0:3, «Амкар» - «Алания» - 0:0, «Сатурн» - «Крылья Советов» - 1:1.